

“新长城”送助学金 “快乐操场”送体育器材

## 体彩两大品牌活动谱新曲

“中国体育彩票·新长城助学基金”和“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票两大品牌公益活动,已连续举办多年,为数千名大学贫困新生送去助学金、为数千所偏远贫困地区中小学校送去体育器材。近日,两大品牌活动再谱新曲,为大中小学生们送去需要的帮助。

■专题整理 艾禾

## 贵州：“快乐操场”遍布全省

“公益体彩 快乐操场”活动在贵州已连续举办了6年,足迹遍布全省各地。2019年,“公益体彩 快乐操场”系列活动将惠及全省25所学校。目前,贵州体彩公益小组的工作人员正在陆续前往受捐学校,让学校的操场不再空荡荡,让操场上运动的孩子们真正地快乐起来。

12月3日,贵州体彩公益小组成员来到紫云县猴场镇平坝小学,为孩子们送去全新的体育器材,祝愿孩子们健康快乐成长,德智体美全面发展。捐赠仪式结束后,公益小组和学校的老师同学们兴高采烈地玩起了趣味比赛,整个校园充满了欢声笑语。

12月2日,“公益体彩 快乐操场”公益小组来到安顺市紫云县格凸河镇格凸寄宿制学校,为学生们送去体育器材。“欢迎你们的到来,感谢中国体育彩票,这些体育器材对我们来说很有帮助,孩子们的体育课更加丰富多彩了。”



“快乐操场”走进贵阳市云岩区黔新小学

位老师说道。捐赠仪式结束后,公益小组成员和老师同学们展开了一场趣味性十足的拔河比赛。

11月29日,贵州“公益体彩,快乐操场”公益小组将体育器材送到贵阳市云岩区黔新小学。该校位于贵阳市云岩区大营坡金丰路。学校于2001年成立,是一所农民工子弟学

校。跟随老师的步伐,公益小组走到楼顶,在空地上进行了简单的活动。学校老师邀请大家参观了学校的各个区域。“我们学校是一所民办小学,办学条件不是很理想,孩子们都是附近的流动人口家庭的子女。学校能够得到中国体育彩票的支持我们心里面十分感动。”一位老师说。

## 黑龙江：三所学校收到体育器材

近日,黑龙江体彩为三所学校送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材,在很大程度上缓解了受助学校体育器材匮乏的问题。

11月29日,“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式在佳木斯市桦川县创业中心学校举行,向该校捐赠了价值2万元的各类体育器材,包括乒乓球台、羽毛球网架、篮球架、足球、长跳绳。孩子们对送来的体育器材产生了浓厚的兴趣,拿着跳绳和篮球爱不释手,兴奋的欢呼声回荡在整个校园。

创业中心学校校长表示:“看到这么多体育器材,我真为孩子们开心。以前学校的体育器

材只有几种,不仅陈旧老化,还不符合规格,很大程度上限制了孩子们的成长。有了这次黑龙江省体彩中心捐赠的器材,我们就可以充分利用到孩子们的体育课中,让我们的体育课越来越丰富多彩。”

11月14日,“公益体彩 快乐操场”走进黑河市孙吴县第二小学,为孩子们带去了乒乓球台、篮球、足球、排球、跳绳等价值2万余元的体育器材。黑河市体育局副局长陶富强介绍说,黑河市发行体育彩票的20年来,共为黑河市筹集公益金2亿余元,为黑河体育事业的发展提供着强有力的保障。本次捐赠活动既是责任彩票的具体体现,也是

公益事业的具体落实,希望通过本次活动,让孙吴县第二小学的孩子们感受到社会对他们的关心关爱。

11月14日,“公益体彩 快乐操场”走进大庆市杜尔伯特蒙古族自治县胡吉吐莫镇蒙古族中心学校,为孩子们送去体育器材用品。胡吉吐莫镇蒙古族中心学校德育副校长韩俊峰说:“‘公益体彩 快乐操场’活动捐赠的篮球架、乒乓球桌、乒乓球套装、羽毛球套装等体育器材,能在很大程度上改善体育器材匮乏的现状,让同学们体育课和课余生活变得更加丰富多彩,更有利于身心的全面发展。”

## 青海：“快乐操场”落户特教学校

12月5日,青海省体彩中心在青海省特殊教育学校开展“公益体彩 快乐操场”捐赠活动,就此拉开了青海2019年度“公益体彩 快乐操场”捐赠的序幕。今年,青海体彩通过对申请学校进行筛选、审核,最终确定10所学校作为今年的“公益体彩 快乐操场”捐赠对象,为每所学校捐赠价值3万元的体育器材。

青海省特殊教育学校是全省惟一集视障、听障、智障及全省残疾人职业教育于一体的全日制、寄宿制综合残疾人教育学校,目前三类残疾孩子共有352名。这次捐赠体育器材补充了学校专项体育经费,为残疾孩子积极参与体育活动、锻炼身体、创造了有利条件,也保障了他们在校期间体育活动的顺利开展,进一步促进孩子们全面发展、快乐成长。

当一件件捐赠的体育用品送到孩子们的手中,孩子们露出灿烂的笑容,大家兴奋地约好一起运动。校领导表示:“感谢中国体育彩票在这个寒冷的冬季对特殊教育的关心和支持,给予我们全校师生物质上的支持和精神上的鼓励,有了你们的呵护,省特校才有长足的发展,我们的学生才能更加受益,我们从内心深处感受到了来自体彩的温暖。”

## 河南：120名师范学子获助学金

12月11日,2019年“中国体育彩票·新长城助学基金”河南站捐助活动在河南师范大学举行。本次活动对河南师范大学的120名优秀大学生进行了捐助,每个受捐助大学生得到5000元助学金。

据河南省体彩中心主任王海新介绍,今年是河南省体彩中心连续第七年开展“中国体育彩票·新长城助学基金”捐助活动,同时也是第三次对河南师范大学优秀贫困学生进行的捐助。截至目前,河南省体彩中心已经资助了8所院校的640名大学生,捐助资金共计320余万元。

在捐赠仪式上,来自文学院

19级汉语国际教育专业的张薇同学代表受助学生发言:“感谢‘中国体育彩票·新长城助学基金’让我离梦想又迈进了一步。”

河南师范大学学生资助中心主任、学生处副处长赵红杰老师表示,“感谢河南省体彩中心对我们学校进行第三次‘中国体育彩票·新长城助学基金’捐助,而且是120个名额全部给了我们学校。这120个名额是我们从2019级8500多名学生中选出来的。虽然家庭困难,但是他们都是品学兼优的好学生。我相信在‘中国体育彩票·新长城助学基金’的资助下,孩子们一定能克服暂时的困难,成为祖国的栋梁。”

## 云南：百名体育生接受资助

12月5日,2019年“中国体育彩票·新长城助学基金”云南捐赠活动再次来到云南体育运动职业技术学院,为100位同学送上体育彩票的关爱和帮助。

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动自2017年落地云南,体彩分别向云南林业职业技术学院、云南师范大学及云南体育运动职业技术学院提供资助。2018年,该活动首次走进云南体育运动职业技术学院,资助了50名同学,为他们减轻学业压力。2019

年,助学活动再次走进云南体育运动职业技术学院,帮助更多的同学顺利完成学业。

活动当天,云南省体彩中心主任张云龙等来到现场为受助学生代表颁发助学金,云南体职院的师生们也向云南体彩中心赠送了一面锦旗,以表达对体彩的感谢。

云南省体彩中心相关人员说:“愿你们在今后的学习和生活中,不忘初心,牢记使命,磨炼一身好本领,学得一身真才干,早日回报社会。”



云南体彩资助百名云南体育运动职业技术学院学生

●时评

## 从数字看体彩公益

■艾禾

“中国体育彩票·新长城助学基金”和“公益体彩 快乐操场”是体育彩票的两大品牌公益活动。开展多年来,留下了一串串实实在在的数字,从这些数字里可以看到体彩公益的温度。

“体彩·新长城”是国家体彩中心于2005年发起的一项助学活动,面向大学优秀特困学生颁发助学金,14年来,国家体彩中心与各地方体彩中心已共同为该项目累计投入1000万元,资助优秀特困大学生2000余人。

“公益体彩 快乐操场”是国家体彩中心于2012年起向全国推广的一项助学活动,面向偏远贫困地区体育器材匮乏的中小学校开展。截至目前,“快乐操场”惠及全国3000余所中小学校,投入资金超过5000万元,惠及学生数百万。

这些数字是购彩者一点一滴贡献出来的,是体彩人跋山涉水送出去的,是贫困学子的一餐饭、一本书,是孩子们手中的一个跳绳、一个足球……